

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

半夜偷车,不会开现场“自学”

芝罘公安开展打击侵财专项行动,抓获犯罪嫌疑人12名

本报7月16日讯(记者 柳斌 通讯员 周福基 张高) 为严厉打击多发性侵财犯罪活动,自今年4月起,芝罘公安分局在全区范围内集中开展了为期三个月的以突出打击入室盗窃、盗窃车内物品、盗窃机动车、两抢、扒窃、电信诈骗犯罪

为重点的专项行动,先后打掉四个盗抢犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人12名,破获案件140余起,涉案价值120万元,缴获各类赃款赃物价值40余万元。6月中下旬,奇山小区发生3起抢劫案,多名妇女在夜晚回家路上被人持刀抢劫,一时间小区

内变得人心惶惶。据芝罘区公安刑侦大队民警李警官介绍,在奇山小区等居民区内已经多年没发生这样的案件。李警官分析说,抢劫者一般在凌晨选择下夜班回家的独行女子下手,持刀进行威胁,其中一位女士的提包被抢走,里面有

3000多元现金,苹果手机一部,另外还有车钥匙、身份证、银行卡等物品,之后车竟然也丢了。民警排查后,锁定犯罪嫌疑人李某。据李某交代,凌晨偷走轿车后,因为没驾照,他现场自学开车,将车辆开走。目前,李某已被芝罘警方刑事拘留。

案件还原

这个小偷挺任性 比着说明书学车

案发后,民警进行了大量侦查,但是并没有发现有价值的线索。直到7月10日,一位曾被抢劫的女士报警称刚买的车丢了。

民警通过各路口的监控系统,迅速锁定了被盗轿车,并在莱山区一二手车交易市场附近将犯罪嫌疑人李某抓获。让民警感到诧异的是,今年24岁的李某并没有取得驾驶证,之前也没有开过车,当天凌晨2点李某通过之前所抢包内的车钥匙启动车辆,不过他并没有着急逃跑,而是先在小区附近转了几圈“练手”,凌晨5点以后才开车沿环山路,观海路到了莱山区一二手车交易市场。

“我们抓获李某时,副驾驶的座位上还放着汽车使用说明。”李警官说,李某的驾驶技术都是现学的。

据李某交代,他从2011年开始通过“拉车门”的方式,偷盗忘记上锁的车辆内部物品。为了来钱快,今年又开始进行抢劫,先后在奇山小区、白石社区附近作案4起。另外,李某还利用三张信用卡恶意透支4万余元,拉车门盗窃20余次。

本报记者 柳斌

中国平安连续14年荣膺“最受尊敬企业”

日前,2014-2015年度“中国最受尊敬企业评选”结果揭晓,中国平安凭借长期以来对股东、客户、员工及社会的良好责任及担当再次荣获“中国最受尊敬企业”称号,成为唯一连续第十四年获此殊荣的企业。

作为国内最重要的企业评价体系之一,本年度“最受尊敬企业”评选以寻找未来商业创新的领导者及推动时代进步的驱动力为目标,努力发现并检视最具强势核心竞争力的企业。主办方评价,在即将到来的场景时代,中国平安作为全球领先的零售金融服务商,积极拥抱“互联网+”,把“财富、健康、生活”都装入“平安互联网+”的篮子里,在实现规模化扩张的同时,更加精准地实现其商业价值。

中国平安表示:秉持“专业,让生活更简单”的品牌理念,中国平安在保持各项业务稳健发展的同时,将持续改善和提高客户体验,积极致力于产品、服务及渠道的各种创新,不断提升服务效率和服务品质。并通过深化履行企业社会责任,向社会传递

正向价值观,更好地回报股东、客户和社会各界。

中国平安2015年一季度报告显示,中国平安首季度实现净利润199.64亿元,同比增幅达84.7%。截至2015年3月31日,公司总资产达约4.22万亿元,较年初增长5.2%。面对互联网与实体转型升级深度融合的趋势,中国平安持续推进“一扇门、两个聚焦、四个市场”的战略体系,业务保持高速增长。截至今年3月31日,中国平安互联网用户规模已近1.59亿。陆金所、万里通、平安付、平安金融科技等互联网金融业务公司用户总量达1.04亿,其中持有传统金融产品的用户数占38.9%。陆金所金融资产交易规模同比增长近18倍,其中P2P交易规模同比上涨近3倍,保持中国P2P市场第一的地位。在今年公布的财富中国500强排行榜中,中国平安首次超过中国人寿,成为保险业第一名,列总榜单第11,较去年上升两位。

在业务稳健快速发展的同时,中国平安结合自身行业特点,不断创新企业社会责任的践

行方式。在环境公益领域,将低碳减排理念贯穿于公司的日常运营中,利用互联网技术推广线上理赔、远程定损、线上出单等科技化服务,实现CO₂减排6817.18吨;与此同时,中国平安持续关注雾霾等极端天气,积极倡导低碳出行和绿色生活,在2015“地球一小时”活动中,创新以O2O模式开展植树活动及低碳健步行,将两万余公众参与线上公益的热情与线下平安万亩林的捐建和低碳健步行的开展无缝对接。

在教育公益领域,中国平安持续投入20余年,共在全国范围内援建了111所希望小学,并定期开展支教行动,关注边远地区儿童的全面发展。在高等教育领域,连续11年开展大学生励志计划,鼓励青年进行学术创新,全面提升核心竞争力,累计为5058名大学生颁发了逾1700万奖学金。随着城市化进程中留守儿童群体的日趋庞大,他们的情感需求、心智成长成为中国平安的又一个公益聚焦,为回应社会关注,帮助弱势群体,中国平安发起“让爱回

家”互联网公益众筹,通过互联网的力量汇聚和放大网友的爱,帮助逾200个留守儿童家庭在春节温暖团圆,并为500个亲子相隔的留守家庭送出万元话费。

此外,中国平安还持续关注并参与国内重大突发事件的救援工作,迅速出台多项举措积极应对昆明暴恐、马航飞机失联、云南鲁甸地震、“东方之星”客轮翻沉等事件,旗下相关专业公司均在第一时间开展理赔排查与探视慰问,多次完成业内首笔赔付。在云南鲁甸赈灾中,中国平安迅速派遣专业查勘救援人员进行救灾,并捐赠800万元现金和保额1.75亿元的意外伤害及医疗保险。

据悉,“中国最受尊敬企业”评选由权威财经类报纸《经济观察报》主办,依据行业领袖、创新竞争、永续发展、环境友好、公益慈善五个关键词对企业进行综合考量,由数百名学者专家、媒体、公益人士及企业管理者提名,并经多轮审核及投票,最终30家企业获此殊荣。

山东高考招生咨询会(烟台场)



如何被心仪的**大学**录取?
怎样选择**适合自己的专业**?
我的分数能去**XX大学**吗?
来这里寻找**答案**吧!

专科高职场: 7月26日(周日) 9:00-12:00

地点: 烟台市芝罘区人力资源和社会保障综合服务中心二楼

(机场路和秦山屯交叉路口东南角)

可乘坐 9、19、56、27、44、46、59、73 路公交在朱家庄站点下车

- 主办单位: 齐鲁晚报(今日烟台)
- 承办单位: 青岛精合文化传播有限公司

全国百所院校招办专家齐聚烟台 考生志愿填报咨询服务权威平台

● 组委会热线: **0535-2113607 15506483377**

● 山东高校网: **www.sdgaoxiao.cn** ● 高考志愿填报交流群: **188731216**

领票地点: 烟台市芝罘区银座南塔大海阳路 96 号 1902 室 (中信银行旁)

领票电话: 0535-2113607